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#SRAMOTNI I SKANDALOZNI OTKAZI NOVINARIMA GLASA ISTRE#

 

Hrvatsko novinarsko društvo (HND) i Sindikat novinara Hrvatske (SNH) održali su konferenciju

za medije na kojoj su upozorili na "sramotno ponašanje Uprave Glasa Istre koja je iz odmazde

odlučila uručiti izvanredne otkaze novinarkama i novinarima te medijske kuće nakon što su

dramatičnim pismom upozorili javnost na neprofesionalnu uređivačku politiku Glasa Istre u

predizbornoj kampanji u korist IDS-a.

Otkazi koje su dobili novinari Glasa Istre su sramotni i skandalozni te je ovo prvorazredni

društveni problem, budući da se radi o časnim i poštenim novinarima i ljudima koji su se borili i

zalagali za poštivanje novinarskih prava i profesije, kazano je na danas održanoj zajedničkoj

konferenciji za novinare Hrvatskog novinarskog društva i Sindikata novinara Hrvatske, u povodu

sramotnog ponašanje uprave Glasa Istre koja je iz odmazde odlučila uručiti izvanredne otkaze

novinarkama i novinarima te medijske kuće nakon što su dramatičnim pismom upozorili javnost

na neprofesionalnu uređivačku politiku Glasa Istre u predizbornoj kampanji u korist IDS-a.

Predsjednik Hrvatskog novinarskog društva Hrvoje Zovko kazao je kako HND i SNH

pružaju punu podršku počevši od prave kolegama iz Glasa Istre te da neće ustuknuti pred ovim

besramnim postupcima vodstva Glasa Istre.

-Dakako obratit ćemo se i svim međunarodnim institucijama o ovoj odmazdi bez presedana, a

poručujemo i Valdi RH i svima drugima da ne pristajemo na ovakav korejski model rješavanje

problema. ponašanja prema novinarima, kazao je Zovko pozivajući novinare i sve druge da se

solidariziraju s kolegama iz Glasa Istre, kojima se na ovaj način pokušava uništiti karijere i život.

Zovko je dodao kako se ovo ne smije događati u zemlji članici Europske unije.

Predsjednica SNH Maja Sever istaknula je kako interes za ovaj događaj bez presedana budi

nadu da smo solidarni i da nećemo pristati na takvo nešto. – Ne smijemo zatvoriti oči, usta i

začepiti uši, nego se boriti za svoje profesionalna i drug prava. Ljudi koji su danas s nama dobili

su otkaz, jer su branili pravo na svoje profesionalno mišljenje. Svi se mi bavimo novinarstvom

jer želimo učiniti stvari boljima. I kolege iz Glasa Istre su to željele upozoravajući na devijacije

koje se događaju u njihovoj kući. To i sama činim i od toga ne možemo i ne smijemo odstupiti,

kazala je Sever dodajući i demonstrirajući na licu mjesta kako ne smijemo preko očiju stavljati

papir, nego ga maknuti i boriti se za svoje stavove i mišljenja što nam je svima pravo i dužnost.

Sever je dodala kako se u ovom slučaju ne propituje ni Zakon o radu.

- To što su i sindikalni povjerenici dobili otkaz suprotno je zakonima RH. Pozivam novinare i

javnost da ne zatvaramo uči i uši nego da naglas govorimo o svemu što se događa kolegama,

poručila je Sever.

'Smatram da Frank i njegovo uredništvo najveću štetu rade upravo Glasu Istre'

Danijela Bašić Palković kazala je kako u Glasu Istre radi već dvadeset godina i da je jučer

dobila izvanredni otkaz pod obrazloženjem da je politički aktivist i da promovira određene

političke opcije. – Ništa od toga nije istine i jedino što zastupam u novinarskom radu upravo je

samo i samo istina. Glavni urednik Glasa Istre Rober Frank podmeće vijesti novinarima i nije
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prvi puta da upozoravamo na stvari da se tako ne rade. S Frankom se ne može razgovarati jer

je prekinuo svaku komunikaciju, a drugi samo kimaju glavom. Smatram da Frank i njegovo

uredništvo najveću štetu rade upravo Glasu Istre. Konzultirat ćemo se dalje s odvjetnicima i

nećemo stati na ovome, navela je Bašić Palković dodavši kako joj je drago što je istarska

javnost prepoznala probleme i stala na stranu novinara.

Borka Petrović navela je da je nakon 22 godina dobila otkaz jer je rekla istinu. - I meni se

spočitava da sam politički simpatizer određene stranke što je totalna neistina. Drugi razlog je što

se nisam odazvala sastanku koji uprava nije ni sazvala, kazala je Petrović.

Chiara Bilić nije dobila otkaz, kako je kazala, samo zato što je štiti Zakon jer je na porodiljnom

dopustu. – No glavni urednik je neprimjereno komentirao angažman mog supruga i tako me

difamirao. A moj glavni sukob s njim je što nisam željela potpisati intervju s ministricom turizma

koji je čisti piar, a očito Franku ne ide u glavu da netko tko je profesionalni novinar ne želi

potpisati ono što nije napisao, kazala je Bilić.

I Zoran Angeleski kao glavnog odgovorno prozvao je Roberta Franka za kojeg je naveo da se

učestalo sastajao s čelnikom IDS-a Borisom Miletićem, ali i moćnim čelnikom istarskog HDZ-a

Antonom Klimanom pa, drži, kako su posve netemeljne i besmislene optužbe koje su upućuju

njima kao novinarima da preferiraju određenu političku opciju.

Te dvije stranke, s posebnim naglaskom na IDS, uzrok su otkaza i petnaestogodišnjeg ubijanja i

silovanja novinarstva u Istri.

'Neka predsjednik Vlade i drugi nadležni provjere tko u stvari stoji iza vlasništva Glasa

Istre i tko su ljudi koji se kriju iza famoznog JOJ Media House'

- No smatram da je ovo samoubilački čin uprave Glasa Istre te pozivamo da se konačno licem

pojavi pravi vlasnik te da predsjednik Vlade i drugi nadležni provjere tko u stvari stoji iza

vlasništva Glasa Istre i tko su ljudi koji se kriju iza famoznog JOJ Media House, kaza je

Angeleski i prozvao člana Uprave Glasa Istre Ivicu Božana da laže u njihovim izvanrednim

otkazima, kojima ih se želi psihološki i financijski izmoriti. - Ovdje je riječ o teškom kriminalu, a o

tome IDS, koji je postao totalitarna stranka samo šuti, a Zagrebu i ostatku političke i medijske

Hrvatske uspio je prodati priču o uspješnoj regiji, u kojoj se evo nažalost na ovakav način

obračunavaju s novinarima, poručio je na kraju Angeleski.

Pismom podrške kolegama se obratio i potpredsjednik HND-a Branko Mijić, koji je naglasio

da je i u Novom listu, koji je vlasnički povezan s Glasom Istre, dodijeljeno niz otkaza te da

konačno treba razjasniti tu situaciju te je prozvao Vladu RH, koja umjesto da štiti medijske

slobode i novinare šuruje sa sumnjivim fondovima. (Autor: Ivica Buljan, HND/iPress)
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